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EDITORIAL    
EDITORIALUL SECRETARULUI GENERAL 

Impactul Crizelor Internaționale asupra Cercetării Zootehnice: Cazul Ucrainei 

Crizele internaționale, precum conflictele și 

războaiele, afectează profund diverse 

aspecte ale societății, iar cercetarea 

științifică nu face excepție. În cazul 

Ucrainei, conflictul cu Rusia a dus la 

distrugerea infrastructurii, dispersarea 

oamenilor de știință și reducerea finanțării, 

creând obstacole fără precedent pentru 

progresul științific al acestei țări. Crizele 

internaționale perturbă direct cercetarea 

științifică, deoarece prioritățile naționale se 

schimbă pentru a menține securitatea și 

stabilitatea. Din acest motiv, cercetarea din 

domeniul creșterii și exploatării animalelor 

din Ucraina au fost afectate la fel de mult ca 

și alte domenii. Numeroase laboratoare, 

universități agricole, școli veterinare și 

centre de cercetare au fost grav avariate sau 

distruse de bombardamente. Această 

distrugere a dus la pierderea instrumentelor 

științifice și a resurselor esențiale, oprind 

proiectele de cercetare în desfășurare și 

întârziind inovațiile tehnologice și medicale. 

În plus, mulți cercetători au fost forțați să 

emigreze, ducându-și expertiza în 

străinătate, ceea ce acum avantajează alte 

țări, în detrimentul Ucrainei. În acest 

context, colaborarea internațională joacă un 

rol crucial în sprijinirea științei ucrainene. 

Multe instituții de cercetare și guverne străine au oferit finanțare și oportunități de cercetare pentru savanții 

ucraineni strămutați, alături de alte inițiative, precum efortul EAAP, în cooperare cu Asociația Științifică 

Americană de Creștere și Exploatarea a Vacilor de Lapte de a organiza webinarii specifice în limba ucraineană 

pentru cercetători locali și oameni de știință în domeniul zootehnic. Deși aceste inițiative sunt necesare, ele nu pot 

compensa pe deplin pierderea culturală și științifică pe care o suferă Ucraina. Restricțiile comerciale agravează 

situația, deoarece multe dintre resursele esențiale pentru cercetare nu pot fi importate. În ciuda acestor provocări, 

Ucraina a demonstrat reziliență. Unele instituții locale au găsit modalități alternative de a continua cercetarea în 

medii dificile, demonstrând că știința poate reprezenta o formă de rezistență culturală și de identitate. Cazul 

Ucrainei evidențiază atât vulnerabilitatea cercetării științifice în timpul crizelor, cât și importanța sa pentru 

recuperarea și reconstrucția unei națiuni, devenind un simbol al speranței și rezilienței. 

 

 

 

 
Andrea Rosati 
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ȘTIRILE EAAP  

        

Workshop privind Amelioarea Genetică a Insectelor, Atena,  Deschiderea Înscrierilor și a Depunerii de 

Rezumate 

 

EAAP are plăcerea de a vă anunța că s-a deschis sesiunea de înscrieri și depuneri a rezumatelor viitorul workshop 

„Insect Genetic IMProvement, IMPlementation, IMPact”. Acest eveniment dinamic va avea loc la Atena, 

Grecia, între 29 și 31 ianuarie 2024, și va evidenția cele mai recente progrese privind ameliorarea genetică a 

insectelor, explorând aplicațiile în diverse sectoare și evaluând semnificația și impactul lor global. Reunind experți 

renumiți, cercetători și profesioniști din industrie, workshop-ul își propune să creeze o platformă pentru schimbul 

de cunoștințe și inovație într-un domeniu aflat într-o evoluție rapidă. Participanții interesați de a participa sau de a-

și prezenta cercetările sunt încurajați să trimită rezumatele și să-și asigure astfel locurile. Pentru mai multe 

informații și pentru a accesa portalul de înscriere și depunere, vă rugăm să vizitați website-ul oficial al 

workshopului. Nu ratați această oportunitate unică de a contribui și de a interacționa cu progresele si dezvoltările 

de pionierat în genetica insectelor! 

 

Noi membri ai Comisiilor de Studiu 

 

În cadrul întâlnirilor desfășurate la Florența, „pozițiile vacante” din Comisiile de Studiu au fost completate cu 

cercetători nou aleși. Propunerile discutate în cadrul întâlnirilor Comisiilor de Studiu au fost ulterior analizate de 

Consiliu, iar noii membri ai Comisiilor de Studiu au fost, în final, selectați. Noii președinți ai Comisiilor de Studiu 

pentru Genetică și Bovine au fost aleși, conform Statutului, de către Adunarea Generală. Lista completă a noilor 

membri ai Comisiilor de Studiu este disponibilă  aici. 

 

Conectarea Apicultorilor și Cercetătorilor: Rolul EAAP în Abordarea Provocărilor Apiculturii Moderne 

 

Pe 18-19 octombrie 2024, EAAP a fost invitată să participe la două      

evenimente speciale dedicate apiculturii. Datorită cooperării cu „Università 

degli Studi di Milano”, pe 18 octombrie EAAP a avut oportunitatea de a vizita 

Ferma Melyos, deținută de Elio Bonfanti, un apicultor din Barzanò (oraș din 

nordul Italiei), pentru a învăța câteva dintre secretele creșterii reginelor de 

albine și ale producției de miere. Giulietta Minozzi, vicepreședinta Comisiei 

de Studiu pentru Sănătatea și Bunăstarea Animalelor din EAAP, profesor de 

Genetică Animală și mare pasionată de apicultură la Universitatea din Milano, 

ne-a ghidat în această minunată călătorie. Federica Motterle, din partea 

Secretariatului EAAP, a participat la aceste întâlniri. Pe 19 octombrie, 

activitățile EAAP au fost prezentate în cadrul celei de-a IV-a mese rotunde 

ApiLombardia, o întâlnire în care apicultorii au avut ocazia să discute cu 

asociația regională despre cele mai dificile provocări ale apiculturii moderne, 

precum parazitul Varroa, boala cretă (o boală larvară cauzată de ciuperca 

Ascosphaera apis), viespea Velutina, impactul schimbărilor climatice, nutriția 

și genetica. Printre participanții internaționali, profesorii Per Kryger 

(Universitatea Aarhus) și Annette Bruun Jensen (Universitatea din 

Copenhaga) au vorbit despre cercetările pe care le desfășoară în Danemarca, 

în special despre boala cretă. Participarea EAAP reprezintă o mare oportunitate 

de a conecta apicultorii și cercetătorii pentru cooperare internațională. Dorim să le mulțumim Giuliettei Minozzi, 

lui Elio Bonfanti și întregului personal ApiLombardia pentru ospitalitate și pentru aceste zile deosebit de fructuoase! 

 

 

 

 

 

 

PORTRETE EAAP  

https://insectimp.eaap.org/
https://insectimp.eaap.org/
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/10/New-members-of-the-Study-Commissions-Florence-tabella-corretta.pdf


Newsletter nr. 264 – noiembrie  2024 
 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

5 

 

Carmen L. Manuelian      

    

                   

Carmen L. Manuelian, cunoscută și sub numele de Menchu, este în 

prezent cercetătoare postdoctorală Maria Zambrano – o bursă menită 

să atragă talente internaționale – în cadrul Grupului de Cercetare a 

Rumegătoarelor (G2R) de la Universitat Autònoma de Barcelona 

(UAB), Bellaterra, Spania. Recent, i-a fost acordată o bursă de 

cercetare Ramon y Cajal de către Ministerul Spaniol al Științei, Inovării 

și Universităților, cea mai prestigioasă bursă finanțată la nivel național 

pentru dezvoltarea unei cariere științifice în Spania. În timpul celei de-

a 75-a conferințe EAAP de la Florența, Italia, a fost aleasă 

vicepreședintă a Comisiei de Studiu pentru Bovine a EAAP. Născută și 

crescută în Spania, Menchu locuiește acum în Barcelona împreună cu 

soția sa și cei doi iepurași de companie. Obișnuită încă de mică cu 

animalele domestice, petrecându-și mult timp la casa de la țară a părinților, îi plăcea să îl ajute pe aredanșul fermei 

la îngrijirea animalelor. Așa cum era de așteptat, a studiat Științele Veterinare la UAB și ulterior a urmat un doctorat 

axat pe comportamentul alimentar și pășunatul selectiv la rumegătoarele mici, având ca scop promovarea unei 

gestionări mai durabile a culturilor. În timpul doctoratului, a lucrat și ca cercetătoare în evaluarea nutrițională pentru 

câini și pisici în cadrul Affinity SAU (companie de hrană pentru animale de companie) și ca consultant nutriționist 

freelancer pentru companii precum Addimus SL și Pig333.com. Menchu a finalizat un stagiu predoctoral la INRAE 

Clermont-Ferrand, Franța, susținut de o bursă competitivă oferită de Generalitat de Catalunya (Spania). Citiți 

profilul complet aici. 

 

 

 

 

ȘTIINȚĂ ȘI INOVARE 

https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/10/Carmen-L-Manuelian-short-CV_EAAP_v2.pdf
https://emea.illumina.com/products/by-type/microarray-kits/bovine-snp50.html
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Descoperirea rețelelor genom–microbiom ale gazdei care stau la baza eficienței utilizării furajului la vacile 

de lapte 

 
Rumegătoarele dețin o capacitate unică de a digera materiale vegetale necomestibile pentru oameni, datorită unei 

relații simbiotice cu microbiota din rumen. Microbii ruminali ajută vacile de lapte prin furnizarea de nutrienți 

esențiali, inclusiv acizi grași cu lanț scurt, aminoacizi și vitamine, care susțin întreținerea, creșterea și lactația 

animalelor. Cercetarea descrisă în acest articol a avut ca scop explorarea rețelelor genom–microbiom asociate cu 

eficiența utilizăriifurajului prin analiza datelor genotipice, microbiene și fenotipice de la 448 de vaci Holstein în 

lactație. Printre trăsăturile esențiale analizate se numără consumul de substanță uscată (DMI), energia din lapte și 

consumul rezidual de furaje (RFI). Prin scanări genomice, cercetătorii au identificat regiuni genetice legate atât de 

populațiile microbiene, cât și de trăsăturile eficienței furajului. Descoperirile au evidențiat trei tipuri de relații de 

rețea, dezvăluind influențe genomice directe și indirecte asupra abundenței microbiene și eficienței furajului. În 

mod remarcabil, anumiți microbi, precum Syntrophococcus și Prevotella, au apărut ca posibile ținte pentru selecția 

în programele de reproducere, deschizând calea pentru o eficiență furajeră îmbunătățită la vacile de lapte. Citiți 

articolul complet în revista Nature.  
 
Modelarea bazată pe mișcare relevă noi modele în rețelele de transmitere a bolilor 

 
În sistemele multi-gazdă, interacțiunile între specii joacă un rol critic în transmiterea agenților patogeni. Deși 

tehnologiile precum dispozitivele GPS și camerele capcană sunt utilizate pe scară largă pentru a detecta contactele, 

modelele tradiționale simplifică adesea riscurile de transmitere la rate de contact și probabilități fixe. Acest studiu 

a avut ca scop rafinarea acestei abordări prin utilizarea unui model bazat pe mișcare pentru a atribui un risc unic de 

transmitere fiecărui contact, descompunând factorii de risc în formarea contactului, durata și caracteristicile gazdei. 

Folosind date GPS din două zone din Spania afectate de tuberculoza animală (TB) la vite și suine, cercetătorii au 

observat dinamici diferite de transmitere în fiecare sistem, influențate de specificul contactului, trăsăturile gazdei 

și factorii de mediu. Rezultatele au indicat că intervalele de fixare GPS mai mari de 30 de minute au ratat interacțiuni 

cheie, iar intervalele de peste două ore erau inadecvate pentru date epidemiologice precise. Acest model oferă un 

cadru repetabil, demonstrând că ignorarea condițiilor de contact poate induce în eroare rolul fiecărei specii în 

răspândirea bolii, esențial pentru gestionarea TB în sistemele multi-gazdă mediteraneene. Citiți articolul complet 

în Journal of Animal Ecology.  
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.nature.com/articles/s41598-024-77782-z
https://besjournals.onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1111/1365-2656.14142
https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP%26utm_medium=digital-ad%26utm_content=Newsletter-Ad-June%26utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP
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Efectele strategiilor de atenuare a stresului termic asupra performanțelor, impactului asupra mediului și 

rezultatelor economice ale bovinelor de carne în climat cald 

 

Creșterea temperaturilor globale reprezintă o provocare semnificativă pentru industria de carne de vită, în special 

în fermele de îngrășare, unde stresul termic afectează bunăstarea animalelor și rezultatele economice. Structurile de 

umbrire sunt o modalitate practică de reducere a stresului termic. Într-un studiu cu 1.560 de tauri Bos indicus, 

cercetătorii au testat patru tipuri de structuri de umbrire: umbrar standard din oțel (SC), umbrar dublu din oțel (DS), 

cupolă fără ventilatoare (DSA) și cupolă cu ventilatoare (DCA). Sub structura DCA, care oferea umbră extinsă și 

ventilație, bovinele au prezentat cele mai mari sporuri în greutate, o eficiență a utilizării furajului și cele mai mari 

greutăți ale carcasei calde. Deși consumul de substanță uscată a rămas neschimbat, bovinele din structura DCA au 

avut greutăți finale ale corpului cu 20–22 kg mai mari decât cei aflați sub structuri de umbrire mai simple. În plus, 

structurile DSA și DCA au redus emisiile de gaze cu efect de seră și de amoniac cu 3–8%. Din punct de vedere 

economic, structurile DCA au crescut profitabilitatea cu 29,66 USD per animal. În ansamblu, sistemele avansate 

de umbrire au îmbunătățit performanța bovinelor, au redus impactul asupra mediului și au sporit profiturile. Citiți 

articolul complet în revista Animal. 

 

 

 
 

Transformarea acvaculturii cu furaje pe bază de insecte: factori restrictivi 

 

Fermele de insecte oferă o soluție sustenabilă și inovatoare pentru producerea furajelor destinate acvaculturii, 

contribuind la abordarea provocărilor legate de securitatea alimentară globală. Totuși, extinderea producției de 

insecte într-un mod economic, asigurarea siguranței și crearea unor reglementări clare prezintă obstacole 

semnificative. Acest sector are nevoie de cercetare direcționată, investiții și inovație pentru a satisface cererea în 

creștere de furaje pentru acvacultură și a valorifica pe deplin avantajele sale ecologice. Creșterea insectelor, în 

special a muștelor, necesită un echilibru precis, combinând progresele tehnologice cu procesele naturale și folosind 

biomimetica pentru eficiență. Provocările cheie includ asigurarea reproducției consistente în captivitate, construirea 

unor facilități specializate, gestionarea costurilor și menținerea calității. În condițiile în care practicile standardizate 

sunt limitate, companiile păstrează confidențialitatea operațiunilor pentru a rămâne competitive. Pentru a avansa 

acest sector, este esențială supravegherea independentă și stimulentele guvernamentale pentru a gestiona eficient 

siguranța și riscurile potențiale. Deși furajele pe bază de insecte au un mare potențial ca sursă sustenabilă de 

proteine, abordarea acestor provocări este crucială pentru a transforma această viziune într-o soluție practică și 

cuantificabilă pentru hrana animalelor și acvacultură. Citiți articolul complet în Animal Frontiers.  

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124001885
https://academic.oup.com/af/article/14/4/24/7749995?searchresult=1
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ȘTIRILE UE (POLITICI ȘI PROIECTE) 

 

Cel de-al 3lea newsletter Rumigen este disponibil! 

Vă dorim lectură plăcută! 

Pentru a primi următoarele numere   înregistrați-vă aici! 

 

 

https://rumigen.eu/wp-content/uploads/2024/10/RUMIGEN_Newsletter_Issue-n.-3_ver1.pdf
https://rumigen.us6.list-manage.com/subscribe?u=ec0f5088cb4cc076ed03d4a97&id=a4bb2a3309
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Cel de-al 12lea newsletter TechCare este disponibil! 

Vă dorim lectură plăcută! 

Pentru a primi următoarele numere înregistrați-vă aici! 

 

 

Sondaj EuroFAANG! 

 

EuroFAANG desfășoară un sondaj pentru a evalua situația actuală a colaborării între sectoare și a împărțirii 

resurselor în cercetarea de la genotip la fenotip (G2P) la animalele de fermă pentru EuroFAANG RI. Scopul nostru 

este să identificăm oportunități de îmbunătățire a schimbului de date și a colaborării între sectoarele public și privat. 

Opiniile dumneavoastră ne vor fi de mare ajutor în identificarea domeniilor-cheie pentru o comunicare și cooperare 

mai bună. Vă rugăm să alocați câteva minute pentru a completa sondajul. 

 

 
 

 

https://techcare-project.eu/wp-content/uploads/2024/10/TechCare_Newsletter_12th_issue.pdf
https://techcare-project.eu/newsletter/
https://form.jotform.com/242416213893052
https://www.vetagro.com/
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INDUSTRIE ȘI ORGANIZAȚII DE PROFIL 

 

Noua Generație de Genotipare a Suinelor: GGP Porcine v2 Array de la Neogen 

 

Dezvoltat în colaborare cu cercetători cea de-a doua generație GGP pentru suine este construită pe baza celor mai 

utilizate array-uri de suine din lume. GGP Porcine v2 array include peste 52.000 de SNP-uri selectate special pentru 

o distanțare optimă pe cromozomi și valori ridicate ale frecvenței alelelor minore, pentru utilizarea în majoritatea 

liniilor de reproducție comerciale. Matricea a fost validată pe mai multe rase de porci de importanță economică. 

GGP Porcine array include, de asemenea, mai mulți markeri genetici care pot influența direct bolile și trăsăturile 

de performanță. Acesta oferă o soluție foarte robustă pentru imputarea către matrici de densitate mai mare, cum ar 

fi GGP Porcine HD (80k). Acuratețea medie a imputării este de 99,4% pe toți cromozomii. 

Boli: Sindromul de stres la porcine (HAL), Rendement Napole (RN), marker de rezistență la E. coli (F4 ab/ac), 

marker de toleranță la PRRS (WUR100000125). 

Trăsături de Performanță: Consumul de furaje, conversia/sporul în greutate, conținutul de grăsime, calitatea 

cărnii. 

Poate Neogen să ajute proiectul dumneavoastră? 

Echipa Neogen este pregătită să asiste la orice proiect de genotipare sau secvențiere, fie că este în curs de desfășurare 

sau în stadiu de planificare. Completați formularul nostru cu solicitarea dumneavoastră. 

 

PUBLICAȚII 
 

• Animal consortium (EAAP, INRAE, BSAS) – Elsevier 
Animal: Volumul 18- Numărul 10 – Octombrie 2024 

Articolul lunii: “Review: Evaluarea bunăstării din perspectiva animalului” 

 

• Burleigh Dodds Science Publishing 
Advances in poultry nutrition.  

Codul de reducere pentru membrii EAAP este disponibil. Accesați  zona dvs. personală și găsiți codul în 

partea dreaptă, deasupra casetei „Grupuri”. Codul de reducere expiră la 30 noiembrie 2024. 

 

 
 

https://info.neogen.com/3zzDkRZ
https://www.sciencedirect.com/journal/animal/vol/18/issue/10
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124002489
https://shop.bdspublishing.com/store/bds/detail/workgroup/3-190-136954
https://members.eaap.org/
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PODCASTUL DE ZOOTEHNIE  

 
➢ Teagasc, The Pig Edge Podcast: “Ce trebuie să știi despre schema de stocare a importului de nutrienți”, 

speaker Emer McCrum 

 

 

ALTE ȘTIRI 
 

Inteligența Artificială în Prim-Plan 

 
Dr. Gerard Cramer a visat dintotdeauna să se ocupe cu creșterea vacilor de lapte. A crescut și s-a ocupat de fermele 

de vaci ale familiei sale, mai întâi în Olanda, apoi în Canada, dar când a terminat facultatea, tatăl său a considerat 

că este prea tânăr pentru a prelua ferma. Așa că și-a îndreptat atenția către școala veterinară ca cea de- a doua cea 

mai bună opțiune. Cramer a obținut diplomele de Doctor în Medicină Veterinară și Doctor în Științe Veterinare de 

la Universitatea din Guelph și ulterior, a condus propria fermă de vaci de lapte și a practicat medicina veterinară, 

concentrându-se pe sănătatea bovinelor. Pe parcursul carierei sale, a observat în mod constant problema 

șchiopătatului la vaci, ceea ce l-a determinat să se concentreze pe cercetarea și soluționarea acestei afecțiuni. Citiți 

integral aricolul aici.  

 

 

Porcul Editat Genetic Oferă Speranță Împotriva Unei Boli Costisitoare la Suine 

Se întrezărește o posibilă soluție împotriva unei costisitoare boli a suinelor, PRRS: un porc editat genetic, 

pe care guvernul federal îl evaluează pentru lansarea comercială. Urmăriți videoclipul pentru a afla mai 

multe! 

 

Institutul pentru Viața Acvatică a publicat raportul de referință privind certificările în acvacultură 

 

Institutul pentru Viața Acvatică a publicat cea de-a treia ediție a raportului său de referință privind 

certificările în acvacultură, analizând cerințele actuale de bunăstare în cadrul principalelor standarde de 

fermă ale schemelor globale de certificare a produselor marine și ale unei agenții internaționale de 

evaluare. Institutul explică faptul că Etalonul Schemelor de Certificare în Acvacultură face parte din 

eforturile sale continue de a încuraja dezvoltarea progresivă a standardelor de bunăstare animală în 

acvacultură și va fi utilizat ca instrument de către factorii de decizie din întreaga lume pentru a face alegeri 

informate privind aprovizionarea de la certificatorii importanți în domeniul bunăstării animalelor acvatice. 

Analiza detaliată și recomandările personalizate din cadrul benchmark-ului servesc drept foaie de parcurs 

pentru a continua progresul către cele mai înalte standarde posibile sau pentru a construi cerințe complet 

noi de bunăstare pentru animalele acvatice acolo unde acestea nu existau anterior. 

https://podcasts.apple.com/ie/podcast/what-you-need-to-know-about-the-nutrient-importation/id1508301605?i=1000670920315
https://profiles-vetmed.umn.edu/article/ai-prize
https://www.youtube.com/watch?v=ccBuLFoM6RU&ab_channel=MarkettoMarket
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CONFERINȚE ȘI ATELIERE  
EAAP vă invită să verificați validitatea datelor pentru fiecare eveniment publicat mai jos și în Calendarul de pe 

site-ul web, din cauza stării de urgență sanitare cu care ne confruntăm la nivel global. 

 

Conferințe și ateliere EAAP 

 

Eveniment Data Locația Informații 

Primul EAAP Insects Workshop 29 – 31 ianuarie 2025 Atena, Grecia Website 
Cea de-a 3-a  Întâlnire Regională EAAP  9 -11 aprilie 2025 Cracovia, Polonia Website 

Primul  Workshop EAAP al Animalelor de Companie  14 – 16 mai 2025 Milano, Italia Website 
Primul Workshop de inteligență artificială pentru 

zootehnie 

4 – 6 iunie 2025 Zurich, Elveția Website 

 

Alte conferințe și ateliere 

Eveniment Data Locația Informații 
Simpozionul privind Sănătatea 

Intestinală în Producția de Animale 

Destinate Consumului 

10 – 13 noiembrie 2024 St. Louis, Missouri, 
SUA 

Website 

Summitul de Cercetare în 

Domeniul Suinelor 2024 – Furaje 

Sustenabile pentru Viitor 

20 – 24 noiembrie 2024 Copenhaga, 
Danemarca 

Website 

Orizonturi ale Creșterii Animalelor 

dincolo de Producția Alimentară 
3 decembrie 2024 Londra, Marea 

Britanie 
Website 

 

Mai multe conferițe și ateliere le puteți accesa aici   EAAP website. 

https://insectimp.eaap.org/
https://regional2025.eaap.org/
https://pets.eaap.org/
https://ai4as.eaap.org/
https://www.guthealthsymposium.com/2024
https://pigresearchsummit.com/?utm_source=eaap.org&utm_medium=website&utm_campaign=pigresearchsummit
https://www.bsas.org.uk/events/article/https-www.soci.org-events-agrisciences-group-2024-livestock-horizons-beyond-food-production
https://www.eaap.org/events-calendar/
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“Ceea ce face ca trandafirul tău să fie unul prețios 

este chiar timpul pe care îl petreci îngrijindu-l.” 

 

(Antoine de Saint-Exupéry) 

 
Este ușor să devii membru EAAP! 

 
Puteți să deveniți membru individual EAAP, să primiți buletinul informativ EAAP și să descoperiți multe alte 

beneficii! Vă rugăm să rețineți că statutul de membru individual este gratuit pentru rezidenții din țările EAAP. 
Puteți verifica și vă puteți înregistra aici! 
 
 

Oportunități de a vă promova compania prin intermediul 

Buletinului EAAP în 2024! 

 

În prezent, versiunea în limba engleză a Buletinului ajunge la aproape 6000 de cercetători din domeniul 

zootehniei având un număr mediu de cititori certificați cuprins între 2200 și 2500 pe număr publicat. 

EAAP oferă industriei o mare oportunitate de a crește vizibilitatea și de a crea o rețea mai largă! 

 

Mai multe informații și oportunități speciale! 

 

https://members.eaap.org/apply
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2023/12/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-041223-1.pdf
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Fii conectat! Urmăriți-ne și pe : 
 

 

 

 
Pentru mai multe informații vizitați website-ul nostru: 

www.eaap.org 
 
      

 
 

Avertisment: Responsabilitatea exclusivă pentru această publicație revine autorilor. Comisia Europeană și Agenția Executivă pentru Cercetare nu își asumă nicio 

responsabilitate pentru orice altă utilizare utilizare a informațiilor conținute în aceasta. 

 

 

 

Acest document este o traducere în limba română a "Flash e-News", Buletinului original EAAP. Traducerea are scop informativ, conform 

scopurilor Statutului EAAP. Acesta nu înlocuiește documentul oficial: versiunea originală a Buletinului EAAP fiind singura versiune definitivă 

și oficială pentru care EAAP - Federația Europeană de Zootehnie este responsabilă. 

Această actualizare interesantă despre activitățile comunității europene de zootehnie prezintă informații despre instituțiile de cercetare de frunte 

din Europa și informează și despre evoluțiile din sectorul industrial legate de știința și producția animalelor. "Flash e-News" în limba română 

este trimis reprezentanților naționali din sectorul de cercetare și industriei zootehnică. Vă invităm să ne trimiteți informații, știri, noutăți, texte, 

fotografii și logo-uri la: eaap_ro_newsletter@ibna.ro. 

Personalul de producție: Cornescu Gabriela Maria și Dan Traian Râmbu, INCDBNA- IBNA Balotești 

Pentru corectarea adreselor: Dacă adresa dvs. de email urmează să fie modificată, vă rugăm să ne trimiteți noua adresă, astfel încât să 

continuăm trimiterea Buletinului Informativ EAAP. Dacă doriți în schimb ca informațiile EAAP să fie trimise altor persoane din România, vă 

rugăm să le sugerați să ne contacteze la adresa de email mai sus menționată. 

 

https://www.facebook.com/EAAP.ORG
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://x.com/home
https://www.linkedin.com/company/42165495/
mailto:eaap_ro_newsletter@ibna.ro

